
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
Tisková zpráva: 

 
 

 
Web DPmČB v novém kabátě… 

 
 
Jako dárek ke stoletému výročí založení MHD si dopravní podnik nadělí nový „kabát“ pro své webové 
stránky. 
 
 
České Budějovice, 14. 5. 2009 – Na pátek 15. 5. 2009 připravuje dopravní podnik na svých webových 
stránkách překvapení pro své cestující a příznivce. Ty budou ve zcela novém designu, a to v duchu 
letošních oslav 100 let od založení MHD v Českých Budějovicích. Lidé zde naleznou podrobný a 
přehledný průřez historií MHD doplněný spoustou zajímavých fotografií nejen z historie, ale i 
současného vozového parku. Další významnou změnou bude lepší orientace na stránkách a snazší 
vyhledávání spojení MHD pomocí tzv. našeptávače. Výrazného obohacení se kromě úvodní strany 
dočkala také sekce "Zábava", kde si přijdou na své zejména fanoušci MHD.  
Navštivte naše nové stránky www.dpmcb.cz a rozjeďte to s námi...DPmČB, a.s. 
 

 
 

- KONEC – 
                                                                                                                                                       
Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit 
první dopravní prostředky pro hromadný převoz cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné 
dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a 
v 17 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku 
města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém 
městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik 
města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 93 autobusy a 54 trolejbusy. Tato 
vozidla zajišťují provoz na 14 autobusových linkách o celkové délce 164,2 km a 8 trolejbusových linkách o 
celkové délce 70,2 km. Ročně najedou více jak 6 milionů kilometrů a přepraví 40 milionů cestujících. Provoz 
společnosti zajišťuje 430 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 444 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně 
úhrady prokazatelné ztráty činí téměř 477 mil. Kč. 
 
Další informace a dotazy: 
Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 
Ivana Štěpková, vedoucí obchodu a marketingu 
tel.:  +420 387 719 122 
mobil:   +420 736 510 956 
e-mail: stepkova.i@dpmcb.cz 
www.dpmcb.cz  
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